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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DO DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO
(CURSO) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2022

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meet, link de acesso: meet.google.com/wyq-
jevw-vzf, reuniram-se os senhores membros do Conselho do Departamento Acadêmico
de Administração (curso) da UNIFESP, sob a presidência do Prof. Dr. Bolivar Godinho
de  Oliveira  Filho.  Estiveram presentes  os  seguintes  membros:  Ahmed Sameer  El
Khatib, Bruno Antonio Serrano Leira, Durval Lucas dos Santos Junior, Gabriela de
Brelàz,  Kumiko Oshio Kissimoto,  Luciana Massaro Onusic,  Luis  Hernan Contreras
Pinochet, Marcia Carvalho de Azevedo, Nildes Raimunda Pitombo Leite, Regina da
Silva de Camargo Barros,  Ricardo Luiz Pereira Bueno e,  Tais Pasquotto Andreoli.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Claudia Terezinha Kniess, Emerson
Gomes dos Santos, Evandro Luiz Lopes, José Osvaldo de Sordi e, Miriam Christi Midori
Oishi Nemoto. Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência, foi
constatado o quórum com 13 presentes. Pauta: INFORMES: ORDEM DO DIA: -
Apreciar  a  solicitação  para  realização  de  atividades  esporádicas:  Profa.  Kumiko
Kissimoto; Início da reunião: 11h. O Prof. Bolivar iniciou a reunião dando informes
sobre  a  transição  da  chefia  do  departamento  entre  ele  e  o  Prof.  Durval,
notadamente relacionadas as questões burocráticas e legais e do período de férias que
o Professor Durval irá gozar paralelamente à posse no cargo, momento em que será
substituído pela Profa. Taís Pasquotto, vice-chefe eleita. O Prof. Durval informou o
calendário das reuniões ordinárias do ano de 2023 que ocorrerão nas seguintes
datas: 28/02, 25/04, 27/06, 29/08, 31/10 e 12/12, Horário: 15h. O Prof. Bolivar e a
Profa.  Luciana  sugeriram  para  que  se  antecipem  essas  datas  tendo  em  vista  o
calendário das congregações e o Prof. Durval ficou de se reunir com a Profa. Taís para
fazer novo estudo. ORDEM DO DIA: - Apreciar a solicitação para realização de
atividades esporádicas: Profa. Kumiko Kissimoto. A Professora recebeu convites
para ministrar 12 horas de aulas On Line: na turma H do core MBA – Disciplina:
Business Process Management na FIA, com data de início em 07/03/2023 e término em
21/03/2023 e o mesmo curso na turma I com início em 28/03/2023 e término em
11/04/2023, perfazendo um total de 24 horas. Colocado em votação, a solicitação
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foi aprovada com 12 votos favoráveis e uma abstenção. Nada mais havendo a
tratar, o Prof. Bolivar deu por encerrada a reunião às onze horas e quinze minutos. Eu,
João Marcelino Subires,  secretariei  a reunião e lavrei  a presente ata a qual  será
assinada por mim e pelo Chefe do Departamento após aprovada pelos membros do
Conselho  do  Departamento  Acadêmico  de  Administração.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2023.

 Bolivar Godinho de Oliveira Filho
Chefe do Departamento

Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

 
 João Marcelino Subires

Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso) 
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